



В Республике Татарстан обнаружено тело новорожденного младенца

Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан расследуется уголовное дело № 11602920007497572, возбужденное 18.04.2016 по признакам преступления, предусмотренного ст. 106 УК РФ.

Следствием установлено, что 16.04.2016 в овраге лестополюсы в 200 метрах от д. 12 по ул. Братьев Касимовых г. Казань обнаружено тело неустановленного младенца мужского пола. Причина смерти младенца не установлена, смерть могла наступить с 12.04.2016 по 14.04.2016. Младенец является новорожденным, при сроке внутриутробного развития 8-9 лунных месяцев (32-36 недель).

Следствие полагает, что матерью младенца является женщина, приехавшая в Республику Татарстан из других субъектов Российской Федерации.

Располагающих информацией о совершенном преступлении просим сообщить в следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области.

27 Мая 2016 09:11

Адрес страницы: https://orel.sledcom.ru/attention/unidentified_corpses/item/1042519